

IH		
Állítás	Az portfólió elektronikus verziójának számos definíciója létezik, de szinte mindenki egyet ért abban, hogy a produktumokat elektronikus formában és a weben keresztül elérhető módon kell tárolni.	Igaz

IH		
Állítás	Az elektronikus portfólió használata az utóbbi néhány évben gyorsan terjed a felsőoktatásban.	Igaz

IH		
Állítás	A dedikált oktatási portfóliórendszerek egyik legnépszerűbb tagja a Mahara portfóliórendszer.	Igaz

IH		
Állítás	A dedikált oktatási portfóliórendszerek egyik legfontosabb jellemzője, hogy a nagy tárolási kapacitás lehetővé teszi a tanulmányi idő minden rögzíthető dokumentumának gyűjtését, még akkor is, ha ezek között redundáns, első pillanatban akár „haszontalannak” ítélt elemek is vannak.	Igaz

IH		
Állítás	A dedikált oktatási portfóliórendszerek egyik legfontosabb jellemzője, hogy az elektronikus portfólió esemény-naplózási funkciója segítheti a hallgatói és az oktatói munka értékelését.	Igaz

IH		
Állítás	Az elektronikus portfólió használatával szemben felmerülő kritikák egyike, hogy a portfólió alkalmazása nem feltétlenül vezet azokhoz a pozitív hatásokhoz, amelyeket a szakirodalom említ.	Igaz

IH		
----	--	--

Állítás	A reflexió új összetevője az ismeretátadási folyamatnak.	Hamis
---------	--	-------

IH		
Állítás	A reflexió dinamikája az elemző megfigyeléssel kezdődik, majd a probléma vagy a feladat azonosítása következik, amit egy végrehajtási terv követ, ami után jöhet a szintetizáló reflexió.	Hamis

IH		
Állítás	A dokumentum szó a latin „docere” „tanítani, oktatni” igéből származik	Igaz

IH		
Állítás	Az elemi képpontokat pixelnek nevezzük.	Igaz

IH		
Állítás	Vázkijelölés esetén meghatározzuk a karakter vázát, majd a vázon található elágazási pontok számából és azok elhelyezkedéséből kapott információk segítségével állapítjuk meg egy karakterről, hogy melyik etalonhoz áll a legközelebb.	Igaz

IH		
Állítás	A szerzői jogi védelem kiterjed minden irodalmi, művészeti és tudományos alkotásra, függetlenül attól, hogy a törvény szövegében ténylegesen megnevezésre kerül-e, de a törvény hatálya nem terjed ki pl. a sajtótermékek közleményeinek alapjául szolgáló tényekre vagy napi hírekre, a népművészet által alkotott szellemi javakra, vagy pl. a jogszabályokra.	Igaz

IH		
Állítás	A szerzői jogi kiterjed a sajtótermékek közleményeinek alapjául szolgáló tényekre vagy napi hírekre is.	Hamis

IH	
Állítás	A szerzői jog azt illeti, aki a művet megalkotta (szerző). Igaz

IH	
Állítás	A szabad felhasználás körében a felhasználás díjtalán, és ahhoz a szerző engedélye nem szükséges. Igaz

IH	
Állítás	A komoly játékok típusba sorolása nem egyszerű feladat mert a kategóriák bizonyos esetekben átfedik egymást Igaz

IH	
Állítás	A virtuális valóság speciális, széleskörűen alkalmazható elektronikus technológiák gyűjtőneve. Igaz

IH	
Állítás	A virtuális világ jelenleg még nem interaktív, azaz nem reagál a felhasználó cselekedeteire. Hamis

IH	
Állítás	A legtöbb kutató egyetért abban, hogy a virtuális valóság forradalmasíthatja az oktatást. Igaz

IH	
Állítás	Az avatárunk létrehozásakor kiválaszthatjuk összes külső megjelenési jellemzőnket, kezdve a nemünktől a hajunk, szemünk színéig stb. Igaz